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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Rekonstrukce předprostoru Krytého bazénu v Ostravě-Porubě byla dokončena 
Předprostor před hlavním vstupem do Krytého bazénu v Ostravě-Porubě má za sebou 
rozsáhlou rekonstrukci, díky níž nabízí návštěvníkům lepší komfort i zvýšenou estetickou 
kvalitu. V rámci revitalizace došlo k úpravě všech přístupových a nástupních ploch, 
chodníků, vstupní rampy i zpevněných částí. Součástí projektu bylo rovněž rozšíření 
parkovací kapacity o 22 stání, což zvýší dostupnost areálu zejména v letních měsících, kdy 
funguje i venkovní část koupaliště. 
 
Modernizace probíhala za plného provozu bazénu a byla realizována po etapách. Práce byly 
zahájeny v dubnu letošního roku a dokončeny v listopadu. Práce ztěžovalo mimořádně 
deštivé počasí, které ovlivnilo betonáže a postupné zpracování jednotlivých konstrukčních 
celků. Náklady činí zhruba 21 milionů korun, město Ostrava se podílelo částkou 8 milionů 
korun a společnost SAREZA, která areál spravuje, pokryla zbývajících 13 milionů korun.  
 
Dominantní prvek místa, socha „Voda a My“ od Evžena Schollera, byl nově umístěn do 
komponovaných teras a opět začleněn do vodního prvku s mělkou vodní plochou. Prostor 
působí jako jednolitý reliéfní celek s výraznou modelací. Oproti původní architektonické vizi 
však došlo ke změně barevnosti. Modré „vlny“, plánované ve vizualizaci, nebylo technicky 
možné zhotovit, zejména s ohledem na provedení reliéfních přechodů. Finální provedení 
bylo proto řešeno v odstínech šedé, které zachovávají plastické pojetí modelu terénu a 
zároveň splňují technologické požadavky na odolnost a stálobarevnost. Autorem projektu je 
architekt David Kotek z ateliéru Projektstudio. Zhotovitelem stavby byla společnost IMOS 
Brno. 
 
Realizovaná rekonstrukce přinesla kýžený moderní, reprezentativní a funkční vstupní prostor 
k jednomu z nejnavštěvovanějších sportovních zařízení v Ostravě a významně přispěla k 
celkovému zkvalitnění zázemí pro veřejnost. Nicméně tím není obnova oblíbeného 
sportoviště skončena. Aktuálně probíhá také kompletní výměna všech šatních skříněk v 
celém areálu Krytého bazénu v Ostravě-Porubě, které slouží návštěvníkům k odložení 
osobních věcí. 
 
Výměna zahrnuje všechny původní skříňky v pánských i dámských šatnách. Nové provedení 
pracuje s výraznou, ale funkční barevností: pánská část je laděna do modrých odstínů, 
dámská část přechází od béžové do několika odstínů červené. 
Skříňky jsou usazeny na stávajících zděných podstavcích s ocelovými konstrukcemi, které 
budou kompletně zrenovovány. Sedací části laviček, dosud tvořené ocelovými profily, 
nahradí nové dřevěné latě, které zvýší komfort i estetickou kvalitu prostoru. 
Součástí plnění byla také odborná demontáž původních skříněk, kabeláže, laviček i dalšího 
mobiliáře, který by bránil instalaci nových prvků a také nový odbavovací systém. Výměna 
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šatnového mobiliáře byla zahájena koncem srpna a dokončena bude v polovině prosince. 
Celkové náklady dosahují 12,5 milionu korun. 
 
 
 
  


